



ПРВЕНСТВО СРБИЈЕ

друмски бициклизам - критеријум 2024

МЕМОРИЈАЛ ПОРУЧНИКА СНИШЕ РАДИЋА И ПОРУЧНИКА ЖЕЉКА САВИЧИЋА

ПРОПОЗИЦИЈЕ

Организатор	Бициклически савез Србије, Бициклически клуб „Боба“ Ваљево, 126. бригада ВОЈИН и Други центар за обуку команде за обуку Ваљево			
Назив трке	Првенство Србије друмски бициклизам - критеријум Меморијал поручника Снинше Радића и поручника Жељка Савичића			
Датум и место одржавања	Недеља 08.09.2024. године, Ваљево, код зграде општине.			
Право учешћа	Имају сви здрави и осигурани такмичари, носиоци лиценце српског спортског држављанства (СРБ код) за 2024. годину.			
Канцеларија трке	На месту старта од 15.00 часова.			
Сатница	Категорије:	Број кругова и дужина трке:	Време старта:	
	Мастерс А, Б, Ц и Д Жене мастерс WM	10 кругова - 10 км Коначни циљ	16.00	
	Почетници MU9 Почетнице WU9*	2 круга - 2 км Коначни циљ		
	Млађи полетараци MU11 Млађе полетарке WU11* Полетарке WU13*	3 круга - 3 км Коначни циљ		
	Полетараци MU13 Млађе кадеткиње WU15*	4 круга - 4 км Коначни циљ		
	Млађи кадети MU15	10 кругова - 10 км 5. и 10.		
	Кадети MU17 Кадеткиње WU17	15 кругова - 15 км 5, 10. и 15.		
	Јуниорке WJ Сениорке WE	15 кругова - 15 км 5, 10. и 15.		
	Јуниори MJ	20 кругова - 20 км 5, 10, 15. и 20.		
	Сениори ME	25 кругова - 25 км 5, 10, 15, 20. и 25.		
	*стартују 20 секунди иза категорије мушкараца Бодују се прва 4 такмичара по систему 5,3,2,1. Последњи круг се бодује двоструко 10,6,4,2. Старт прве трке је у 16.00, а свака следећа стартује по завршетку претходне трке. Судијски колегијум у зависности од броја пријављених такмичара може у складу са Техничким правилником БСС за друм извршити спајање категорија и корекцију броја кругова уз сагласност Организатора и Делегата трке.			

Стаза	Стаза кружна улицама града: Карађорђева-Синђелићева-Др.Пантића-Вука Караџића. Скуп свих учесника је испред зграде Општине где је место старта/циља. Дужина круга 1 км.
Рок за пријаву, место и време поделе бројева и технички састанак	Пријаве се достављају на пријавном обрасцу на е-маил адресу sudijskakomisija@bss.rs до четвртка 5. септембра 2024. године до 12.00 часова . Подела бројева почиње до 15.30 часова у канцеларији трке. Бројеве може преузети само особа са лиценцом БСС за 2024. годину.
Трошкови	Организатор сноси трошкове организације и медаља за троје првопласираних у свакој категорији.
Место проглашења победника	Проглашење ће се одржати на подијуму код места старта и циља 15 минута по завршетку трке.
Награде	Наградиће се медаљама троје првопласираних у свакој дисциплини.
Технички прописи	Трке се возе по Техничком правилнику UCI, Техничком правилнику БСС за друмске трке и овим Пропозицијама. Такмичари морају поседовати UCI лиценцу за 2024. годину и српско држављанство - у лиценци такмичара мора да пише „SRB“. Такмичар или група од 4 или мање такмичара који су заостали и достигнути за круг од стране водећих такмичара, биће елиминисани и морају да напусте трку. Уколико у групи има више од 4 такмичара, судијски колегијум ће одлучити да ли такмичари могу да наставе трку или их треба елиминисати. Судијски колегијум може, у случају малог броја такмичара-ки, дозволити да достигнути такмичари-ке остају на стази, настављају своју вожњу до краја трке. У случају инцидента, такмичар има право на неутрализацију једног круга. Након неутрализације, такмичар наставља трку, али не може да освоји бодове на следећем пролазном циљу. Пласман се одређује на основу следећих критеријума: - победник је такмичар који је одвезао највише кругова; - у случају истог броја кругова, одлучује број освојених бодова; - у случају истог броја кругова и бодова, одлучује број победа на бодовним циљевима; - уколико је и даље изједначено, одлучује редослед на линији циља. Сматра се да је такмичар освојио круг (иберундовао-достигао групу) у тренутку кад достигне зачеље главне групе.
Опрема и бицикл	Сви такмичари морају бити прописно одевени, носити заштитне кациге, користити технички исправан бицикл и на стази се понашати тако да не угрожавају себе ни друге. Сви такмичари, исте екипе у категорији наступа, морају имати једнообразну опрему. Обавезна је контрола преноса за прва 3 (три) такмичара у категоријама кадета, млађих кадета и U-13-11-9, и мушкарци и жене.
Казне и жалбе	Према кодексу казни БСС и УЦИ правилнику.
Медицинска пратња	Обезбеђено је дежурство лекарске екипе са санитетским возилом за време трајања трке.
Медицинска установа	Општа болница Ваљево, ул. Обрена Николића бр.5, 14000 Ваљево. телефон; 014/295-295
Остале одредбе	Својим стартом такмичари усвајају ове Пропозиције и возе на властиту одговорност. Организатор не сноси никакве последице непоштовања истих, као ни за поступке такмичара према себи и другим лицима, као и других лица према такмичарима и учесницима. Организатор задржава право измена и допуна ових Пропозиција о чему је дужан да обавести вође екипа најкасније 30 минута пре старта трке.
Контакт	Зоран Вукосављевић, 063/377-598.